A repiil6gépet a szarnyak also és felss feliilete kozott kialakuld nyoméskiilonbség tartja a levegében. A torzsre hatd
ilyen jellegl emelShatas elhanyagolhato.

A nyomaéskiilonbséget specidlis szarnyprofilok kialakitasaval érhetjiik el, aminek kévetkeztében a levegs gyorsabban
aramlik el a szarny felett, igy a Bernoulli-térvénynek megfelel6en emels hatast nyoméaskiilonbség lép fel.
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A repiil6gép szarnyainak Gsszfeliilete a rajz alapjan becsiilve

A= 2(A1 +A2+A3+A4).

Ismerve a gép hosszat, A ~ 22 m?.
Egyenletes Ap nyomaskiilonbséget feltételezve a felléps F' = A - Ap erd tart egyensulyt a gép G = 3200 N sulyaval.
Ebbél az atlagos nyoméskiilonbség:
Ap = G/A ~ 145 N/m”>.



